

## **Dagsorden – Bestyrelsesmøde Ry Rideklub**

Dato: 14. oktober 2021

Til stede, Kathrine, Bente, Dorthe, Inger, Lise Johanne (Signe Have)

Afbud: Katrine, Pia,

**Møde med Bent fra Kildebjerg vedr ridestier ..** vi vil indgå i projekt om at få lavet ridestier.  
Vi skal lave en gå tur ... Dorte Inger Signe Johanne Lise ..... Når får et kort.

### **Orientering fra bestyrelsen**

Vi har fået de stævner vi har ønsket i +

Marts 2021

Vi er konstitueret se hjemmesiden

Udvalg må være med til punkt 1-4

#### **1. Nyt fra ungdomsudvalget**

Johanne og Signe H vil hjælpe med elevstævner

#### **2. Nyt fra Støtteforeningen**

Der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling

#### **3. Nyt fra Springudvalg**

#### **4. Nyt fra dressurudvalg**

Vi fik ikke indkald til dette men vi holder møder 2. torsdag i hver md. Kl 19.30

### **Foreningens økonomi v/ Johanne og Kathrine**

Vi passer på pengene fordi vi ikke ved hvordan det kommer til at gå. Søger materiale tilskud ..

### **Orientering vedr. stalden v/Bente**

### **Orientering vedr. rideskolen v/Kathrine**

### **Orientering vedr. centret (ridehallen og banerne)**

3 Greb 1 kost ...

Lys solcelle LED sensor

Køkken .. fødevarestyrelsen spørges om vejledning til udvikling af konceptet.

Rengøring af lokalerne ... toilet bliver måske skiftet.

Crome cast...

### **Udvalg**

Dressurudvalg: Inger og Dorte U.  
Distrik12- repræsentanter Pia og Lise

Evt.

**Dette er stadig gældende ....**

Dommertårn til udendørsbanen.

## Opgaveliste

Opgave	Tovholder	Deltager	Løst
Lundhøjvej – gennemkørsel			
			Ønske
Flere muslinger til udendørsbanen			Ja
Opmuring af bokse i stalden			Ønske